# 13月1日新

2018年7月 戊戌年五月十九 星期一 今日8版 第9011期



## 金政在月度工作例会上明确三季度工作主题 大抓实体经济 大抓项目落地

首席记者 陈晓苏

本报讯 6月29日 ,市委书记金政 主持召开市各套班子月度工作例会, 总结6月各项工作,部署7月重点工 作 ,同时明确我市三季度工作主题为 大抓实体经济,大抓项目落地。市 委、市人大、市政府、市政协、法院、检 察院分别通报了6月份工作完成情况 和7月份工作安排。

过去这段时间,以 吹响号角擂战 鼓 ,铆足干劲抓落实 为季度工作主



题 ,全市上下全力以赴推进各项工作 有序开展 ,尤其是各项重点工作得以 按计划稳步推进。在这承上启下的6 月,我市既收到了高考一段线上线人 数再创新高,农村学校教学质量快速 提升、特色教育结出硕果、城乡教育更 显均衡等等喜讯,也部署实施了一些 打基础、管长远的工作。

比如,我市成立了全省首个质量 发展委员会,这是对质量强市工作的 再深化 ,明确要通过开展各项工作 ,持 续营造质量建设良好氛围 ,狠抓质量、 品牌、标准建设,让重视质量成为全社 会的价值追求和时代精神,树立更多 永康样板。又比如,我市启动实施了 年轻干部 红色成长 计划 ,要建立由 上而下的梯次培养体系 ,培养选拔更 多优秀的年轻干部。与此同时,铁牛 集团启动全面转型升级,推行从组织 架构到管理体系等内容的自我革命, 为实现企业高质量发展奠定基础的同 时,引领产业转型升级。

金政指出,时间转入今年下半年, 面对复杂的形势和繁重的任务,要把 稳增长和保稳定摆在突出的位置,围 绕 大抓实体经济 ,大抓项目落地 的 三季度工作主题 ,多出实招新招硬招 , 保持经济运行在合理区间 ,巩固经济 稳中向好的态势 ;要进一步提高思想 认识,认清形势,居安思危,突出重点, 树立 大平安 理念 坚持抓经济报表、 抓平安报表两手硬,全力做好综治维 稳和平安建设各项工作,确保社会大 局持续和谐稳定。

金政强调,要统筹谋划、精心组 织做好全会筹备工作,确保会议顺 利召开并取得圆满成功。要加强监 测应对,提升经济工作的主动性和预 见性,认真分析、准确研判国际国内 形势对我市产业的影响 ,采取针对性 工作举措,提升发展的质量效益。要 结合市领导负责重点项目工作推进 机制的实施,想方设法谋项目、抓项 目,紧盯重点区域、重点领域,掀起大 干快上的热潮。要紧盯党风廉政建 设,一刻也不放松,进一步强化责任 意识,严格落实两个责任,形成一 级抓一级的良好局面,推动全面从 严治党向纵深发展。此外,还要切 实抓好中央环保督察反馈问题整改 工作。

### 理县来永对接东西部扶贫协作工作

金政希望增进两地交流合作 共同实现高质量发展

首席记者 陈晓苏

本报讯 6月30日 四川省阿坝藏 族羌族自治州理县县委书记依当措率 党政代表团来永对接东西部扶贫协作 工作。市领导金政、范晓东、胡积合、 周启标、卢轶参加活动。

自2015年对口支援工作启动以 来,两地党委政府多次交流互访、实地 考察。我市紧密贴合理县经济社会发 展需要,参与实施了桥梁、引水、农业 开发等多个援建项目 ,还调整职工疗 休养政策,将理县纳入疗休养目的地, 通过强化基础设施建设、产业扶持、经 贸合作等 稳步推进对口支援工作。

永康是我们脱贫攻坚路上的支 撑力量和坚强后盾。依当措对永康多 年来给予理县的帮助表示感谢。依当 措说,永康用心、用情、用力帮扶理县, 不仅带来了实实在在的项目资金 ,更 带来了发展的理念和急需的人才,有 力助推了理县各项工作走在阿坝州前 列 ,为理县打赢深度脱贫攻坚战 ,实现 新时代全面同步奔小康增强了信心, 增添了动力。

依当措表示,理县不会辜负永康 人民的关心与厚爱 ,坚决用足用好结 对帮扶资金和项目。在会展中心、总 部中心、众泰汽车等地考察时,她还多 次表示要学习吸纳永康在总部经济、 企业培育、农业合作社和产业集群发 展等方面的理念和做法,进一步转变 观念 激活发展的内生动力 希望可以 在教育卫生人才培养、农产品市场开 发、电商平台运营、文化和旅游资源拓 展等方面得到永康更多的帮助和指 导,加强合作,探索实践打造可复制、 可推广的脱贫奔康 理县样板。

市委书记金政对理县党政代表团 的到来表示欢迎,也为理县经济社会 发展取得的成就感到振奋。金政指 出,对口帮扶理县,是中央、省委和金 华市委交给永康的一项光荣任务 ,是 我们义不容辞的政治责任,也为增进 两地产业合作、发掘比较优势、实现共 同发展搭建了平台载体。永康将坚决 做实规定动作,做精自选动作,着眼长 期合作、务实合作 精心组织实施一批

量身定做式 的重点帮扶项目 ,坚持 精准聚焦、优势互补、多方参与,不断 完善协作机制,在精准施策上出实招、 在精准推进上下实功、在精准落地上 见实效。

金政曾到访理县,理县党员干部 在全力打好脱贫攻坚战中表现出来的 作风、意志让他很受启发。他真诚希 望两地发挥各自的资源优势 ,找准双 方协作与发展的最佳契合点,进一步 深化协作关系 ,拓展协作领域 ,保持经 常性友好往来,持续推进两地干部交 流挂职,促进两地在农业、旅游、经贸、 科教文卫等方面开展多层次、全方位 的沟通协作,互相学习、互相支持、互 相帮助、共同进步,推动对口扶贫协作 向全面战略合作转变,努力实现高质 量发展。

# 农行视角 中国农业银行

#### 百年永康老照片展

6月30日上午,由市委统战部、胡 公书院、摄影家协会、明珠摄影艺术馆 举办的 庆祝中国共产党成立97周年 暨永康老照片展在明珠摄影艺术馆开 幕。本次展览共展出了100年前到 1992年永康撤县建市的270多幅老照 片。这些照片真实再现了永康一个世 纪的发展历程、百姓生活、人事风云和 记者 林群心 摄 城乡风貌。

#### 各镇开展 丰富的 红色 活动为党庆生

党课开到村,开展 双争 双全 活动 为庆祝建党 97周年,近日我市各镇开展 了形式多样、内容丰富的 红 色活动。







阴到多云, 有时有阵雨或雷雨 ----偏西风 1~2级

最高温度 31℃~32℃

阴有时有阵雨 或雷雨

最低温度 25℃~26℃ 更多信息请关注 永康气象 微信号 永康气象信息网www.ykqx.cn。

热线: 87138766

地址:望春东路 88 号